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Installation Instructions
Instructions d'installation

@ WARNING - ATTENTION

Luminaires must be installed by a certified electrician. Check with local and national codes for proper installation

To prevent electrical shock, disconnect electrical supply before installation or servicing. This product is suitable for wet locations.

G2404X6BK

Les appareils doivent étre installés par un électricien certifié. Vérifiez les normes et les codes du batiment de votre région.
Pour réduire les risques d‘électrocution lors de l'installation ou de I'entretien, coupez I'alimentation électrique. Ce produit convient aux endroits mouillés.

1. Pre - Installation Preparation
Before installation, please make sure to turn off the power from the electrical panel to guarantee safety
during operation.

2. Product Package Contents
This set of outdoor landscape lighting includes the following components:

6 x 4W 3000K 150LM landscape lamps with ETL safety certification
7 x 40 - watt luminosity detector transformer
1 x100 - foot - long 18 AWG low - voltage cable

3. Lamp Specifications and Features

The lamps are rated at 4 watts and operate within a voltage range of 12 to 24 volts. With a color
temperature of 3000K, they emit a luminous flux of 150 lumens. Designed for wet locations, these
lamps feature ETL safety certification and a modern, minimalist style. Their energy-efficient 3-watt
design minimizes power consumption, while the 3000K warm white light creates a cozy atmosphere.
The high light output of 150 lumens ensures bright illumination. With excellent waterproof performance
and ETL certification, they provide safe and reliable use. The simple, aesthetically pleasing design
enhances the landscape, while the corrosion-resistant aluminum alloy body ensures long-term durability
and stable outdoor operation.

4. Transformer Specifications and Instructions for Use

The transformer model is a 40-watt, 12-volt outdoor lighting transformer designed exclusively for
120-volt circuits with GFCI-type outdoor sockets. It is not intended for use with submersible fixtures.
With an output rating of 40 watts at 12 volts AC, the total connected load should not exceed 40 watts,
allowing for various lamp combinations. The operating ambient temperature range is -30°C to 40°C.
During installation, the bottom edge of the transformer should be positioned at least 40 inches above
the ground. It should be exposed to normal daylight and not installed in dark locations or with direct
light pointing at it, as this may impair the system’s functionality. To activate the lights during the day,
simply cover the luminosity detector with a piece of tape

5. Low - Voltage Safety Cable Characteristics

The low-voltage cable is 100 feet (30.5 meters) in length and has an 18 AWG specification. The thicker
gauge allows for the transmission of sufficient current, reducing voltage drop over long distances,
ensuring stable lighting for the lamps, and minimizing the risk of cable overheating. Its waterproof,
UV-resistant, and sunlight-resistant properties effectively prevent water ingress and combat accelerated
aging in outdoor, humid environments and under prolonged sunlight exposure, thereby extending its
service life and ensuring the long-term, stable operation of the outdoor lighting system.

I. Préparation avant l'installation
Avant l'installation, veuillez vous assurer d'éteindre le courant a partir du panneau électrique pour
garantir la sécurité lors des opérations.

2. Contenu de I'emballage du produit
Cet ensemble d'éclairage paysager extérieur comprend les éléments suivants :

6 x lampes paysageres de 4W 3000K 150LM avec certification de sécurité ETL
1 x transformateur détecteur de luminosité de 40 watts
1 x cable a basse tension de 100 pieds, 18 AWG

3. Spécifications et caractéristiques des lampes

Les lampes ont une puissance nominale de 4 watts et fonctionnent dans une plage de tension de 12 a
24 volts. Avec une température de couleur de 3000K, elles émettent un flux lumineux de 150 lumens.
Congues pour les endroits mouillés, ces lampes sont certifiées ETL et présentent un style moderne et
minimaliste. Leur conception économe en énergie de 3 watts minimise la consommation d'énergie,
tandis que la lumiere blanc chaud de 3000K crée une atmosphere chaleureuse. La puissance lumineuse
élevée de 150 lumens garantit un éclairage lumineux. Avec d'excellentes performances d'étanchéité et
la certification ETL, elles offrent une utilisation sire et fiable. Le design simple et esthétique met en
valeur le paysage, tandis que le boitier en alliage d'aluminium résistant a la corrosion assure une
durabilité a long terme et un fonctionnement stable a I'extérieur.

4. Spécifications du transformateur et instructions d'utilisation

Le modele de transformateur est un transformateur d'éclairage extérieur de 40 watts, 12 volts, congu
exclusivement pour les circuits de 120 volts avec prises extérieures de type GFCI. Il n'est pas destiné a
étre utilisé avec des luminaires submersibles. Avec une puissance de sortie de 40 watts a 12 volts AC,
la charge totale connectée ne doit pas dépasser 40 watts, permettant ainsi diverses combinaisons de
lampes. La température ambiante de fonctionnement est comprise entre -30°C et 40°C. Lors de
l'installation, le bord inférieur du transformateur doit étre placé a au moins 40 pouces au-dessus du sol.
Il doit étre exposé a la lumiere normale du jour et ne doit pas étre installé dans des endroits sombres ou
avec une lumiére directe dirigée vers celui-ci, car cela pourrait nuire au fonctionnement du systeme.
Pour activer les lumiéres pendant la journée, il suffit de recouvrir le détecteur de luminosité d'un
morceau de ruban adhésif.

5. Caractéristiques du cable a basse tension sécurisé

Le cable basse tension mesure 100 pieds (30,5 metres) de long et a un calibre de 18 AWG. Le calibre
plus épais permet la transmission d'un courant suffisant, réduisant la chute de tension sur de longues
distances, assurant un éclairage stable pour les lampes et minimisant le risque de surchauffe du céable.
Ses propriétés d'étanchéité, de résistance aux UV et a la lumiére du soleil réduisent efficacement les
infiltrations d'eau et combattent le vieillissement accéléré dans les environnements extérieurs humides
et en cas d'exposition prolongée a la lumiére du soleil, prolongeant ainsi sa durée de vie et garantissant
le fonctionnement stable a long terme du systeme d'éclairage extérieur.

Alternative wiring circuits:
Circuits de cablage alternatifs:
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LIGHTS TOTAL WATTAGE TOTAL DES LUMINAIRES 40W 100W 180W 240W 300W
Wire gauge Calibre du fil (0-50') (0-15m) 18 18 14 12 12
Wire gauge Calibre du fil (50-100') (15-30m) 18 16 12 12 12
Wire gauge Calibre du fil (100-150') (30-45m) 16 14 12 12 -
Wire gauge Calibre du fil (150-200") (45-60m) 14 12 12 - -
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Input power cord
Cordon d'alimentation d'entrée
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Output power cord
Cordon d'alimentation de sortie

Input power cord Approx. 1inch Output power cord
Cordon d'alimentation d'entrée  Environ 1 pouce  Cordon d'alimentation de sortie

Cut this included low-voltage wire into the required number of pieces based on the number of
lights to be installed. Additionally, select the appropriate length according to the distance
between the lights.

Coupez le fil basse tension fourni en un nombre de morceaux correspondant au nombre de
lampes a installer. De plus, choisissez la longueur appropriée pour chaque morceau en fonction
de la distance entre les lampes.

WARNING: Do not bury the cable before testing the installation.

ATTENTION: Ne pas enterrer le fil avant d'avoir bien tester l'installation.

o Silicone sealant
Scellant de silicone

Electrical tape
Ruban électrique
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Input power cord
Cordon d'alimentation d'entrée

Output power cord
Cordon d'alimentation de sortie

@ WARNING - ATTENTION

Clean the light fixture with a dry cloth only. Do not use chemicals products.
Nettoyer le luminaire avec un chiffon sec seulement. Ne pas utiliser de produits chimiques.

Pressure Plates
Plaques de pression

>

>

Luminosity Detector
Détecteur de luminosité

Connect the low voltage cable to the transformer.
Connecter le cable basse tension au transformateur.

Strip 3/8 inch of insulation off the ends of the low voltage cable.

Insert the stripped ends of the wire under the pressure plates and tighten them
with a screwdriver to secure the bare wire. Ensure that the insulation is clear of the
pressure plates

Retirer 3/8 pouce de l'isolant aux extrémités du cable basse tension.

Insérez les extrémités dénudées du fil sous les plaques de pression et serrez-les a
I'aide d'un tournevis pour fixer le fil dénudé. Veillez a ce que l'isolant ne touche pas
les plaques de pression.

CANICES-005(B)/ 1o
NMB-005 (B) Intertek

WARRANTY

BAZZ’s warranty applies to manufacturing defects affecting its products which existed at the time of the purchase of the
product, that are non-apparent, and are unknown to the buyer, for a period of 3 years. This warranty applies to the product
only and does not cover the instaliation of the product. The warranty does not apply to material, economic, and/or physical
damages or losses caused by the product. This warranty will not apply to any damages and/or losses caused by an incorrect
use, installation or maintenance of the product. The manufacturer is therefore not fiable for damages to the product or

material, economic and/or physical damages or losses caused by an incorrect use, instaliation or maintenance of the
product. if the buyer considers that the product is affected by a defect, the buyer should return the product to the point of
purchase or send an email to service@bazz.ca. Should the buyer decide to send an email to service@bazz.ca, a description
of the alleged problem should be included in the email and a proof of purchase as well as the picture clearly ilfustrating the
afleged defect should be attached to the email. The buyer should also return the product to BAZZ at his/her own expense.
After product inspection, if the warranty applies, BAZZ wilf repair or repiace the product free of charge.
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GARANTIE

BAZZ garantit ce produit contre tout vice de fabrication existant au moment de /a vente, non apparent et non connu de
F'acheteur, et ce, pour une période de 3 ans. La garantie se limite au produit seulement et ne vise pas !'installation du produit.
La garantie ne s’applique pas aux dommages ou pertes matérieles, économiques et/ou physiques causes par fe produit. La
garantie est inapplicable si les dommages ou les pertes sont causes par une mauvaise utilisation, une mauvaise instailation,
ou un mauvais entretien du produit. Le fabricant n’est donc pas responsable des dommages au produit ainsi que des
dommages matériels, physiques et/ou économiques découlant d’une mauvaise utilisation, d’une mauvaise instaliation, ou
d’un mauvais entretien du produit. Si ’acheteur considére que e produit comporte un vice, if devra retourner Je produit au
point d’achat ou envoyer un courrie! a service@bazz.ca. Si I'acheteur choisit d’envoyer un courriel a service@bazz.ca, it
devra décrire fe probléme allégue et joindre une preuve d’achat ainsi qu’une photo du produit faisant clairement état du
vice allégué. if doit également retourner a ses frais le produit en question a BAZZ. Apres inspection du produit, si fa garantie
s’applique, BAZZ réparera ou rempiacera le produit a ses frais.




